



В Канаше устанавливаются обстоятельства гибели мужчины, упавшего с крыши пятиэтажного здания при выполнении кровельных работ



Около 19 часов 26 июля 2020 года в городе Канаше во время проведения работ по ремонту кровли пятиэтажного многоквартирного дома 35-летний мужчина сорвался с крыши и упал. От полученных телесных повреждений он скончался в лечебном учреждении. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике проводится доследственная проверка.

Незамедлительно на место происшествия прибыла следственно-оперативная группа. Проведен тщательный осмотр места происшествия, опрошены очевидцы. По предварительным данным, мужчина был задействован сотрудниками подрядной организации для выполнения указанных работ.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначена судебно-медицинская экспертиза. В ходе проверки будет дана надлежащая правовая оценка действиям либо бездействию



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

конкретных лиц, ответственных за охрану труда и соблюдение техники безопасности, будут установлены причины и условия, этому способствовавшие.

05 Августа 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1488348>